

## 永康日报



11 ~ 21

掌上永康客户端

中共永康市委主办

2023年4月

癸卯年三月初十  
星期六

29

87110110

## 金华市四级干部大会召开

## 知耻后勇绝地反击确保全域平安

## 除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月27日晚,金华市市委以视频会议形式召开四级干部大会。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,迅速全面准确落实省委、省政府各项决策部署,深刻吸取武义4·17重大火灾事故教训,坚决克服懈怠思想、侥幸心理、松劲心态,以时时放心不下的责任感,全面加强安全生产和各项除险保安工作,统筹推进安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动、迎亚运盛会城市品质、城市治理、城市文明三大提升行动,全面动员、全员压上、全线出击,知耻后勇、绝地反击,确保金华全域平安,奋力交出统筹发展和安全的高分报表。章旭升、胡勇春、陈美蓉等我市各套班子领导在市机关会议中心分会场参加会议,各镇(街道、区)分设分会场。

会议指出,武义4·17重大火灾事故代价极为惨重、教训极其沉痛,金华已经退无可退。召开全市四级干部大会,就是要压实市、县、乡、村四级责任和企业主体责任,切实统一全市上下的思想、意志和行动,全力打好打赢安全

生产和迎亚运盛会三大提升行动的人民战争。各级各部门要深刻认识抓好安全生产就是优化营商环境,时刻绷紧安全这根弦,坚持一刻不松、一抓到底、一环不漏,扎实推进安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动。

会议强调,全市上下要站在坚定捍卫两个确立、坚决做到两个维护的高度,坚持人民至上、生命至上,扛起使命担当、严明政治纪律、压实工作责任,坚决守牢安全生产底线红线。要坚定决心意志一贯到底,站在政治要求、发展要求、民生要求的维度,深刻认识这是只能进不能退的背水一战、只能紧不能松的关键一战、只能赢不能输的决胜一战、只能快不能等的争先一战,讲信义、有血性、敢打必胜,全面推进安全隐患大起底、大清零。要高效组织领导一贯到底,建立四级直达快响工作体系,坚持全市一盘棋,整合调配人员力量,完善日调度、日研判、日通报机制,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。要彻底排查整治一贯到底,牢固树立隐患就是事故理念,开展全方位、专业化、地毯式大排查,分类制定整改方案,以五个一律要求加大执法力度,进一步完善行刑衔接,实打实、硬碰硬抓好安全生产工作。要闭环责任链条一贯到底,压紧压实四个

责任,持续优化完善市、县、乡镇、村社、企业(园区)全覆盖责任体系,推动责任层层传导、到底到边。要稳固治理体系一贯到底,坚持党建引领,深化领导干部包乡走村、包网入户机制,发挥党员模范带头作用,迭代升级基层治理141体系,健全基层群众自治制度,不断夯实基层基础。要严实法纪保障一贯到底,前移监督检查、追责问责关口,强化政治监督、追责问责和作风建设,以铁的手腕、铁的纪律全面筑牢防风险、保平安、护稳定的铜墙铁壁。

会议强调,各地各部门要深刻认识没有问题就是最大的问题,按照四铁两最要求,出重拳、聚合力,把消防安全领域作为重中之重,紧盯一厂多租、违章动火作业、消防通道违法建筑、重点区块安全隐患、两房一店、高层建筑和商场市场消防安全等突出问题,扎实开展六治六打专项整治,同时联动推进道路交通、建筑施工、危化品、城市运行、文化旅游、市场商贸、工矿等重点行业领域整治,严格落实全覆盖隐患排查、隐患精准识别、隐患闭环整改、隐患分级督办、刚性执法等五大机制,打好查前培训、领导包片、清园(厂)扫企、部门捆绑、专家支撑、全量归集、咬尾检查、抽样监督、激励追责等九大组合拳,确保风险隐

患查到位、改彻底。

金华市四级干部大会结束后,我市召开续会对安全生产工作再进行再部署。市委书记章旭升强调,安全隐患大排查大整治是提升全域本质安全水平的关键举措,极其重要、不容有失。思想上要抛弃幻想,以断掉一切后路的理念,坚决摒弃观望等待的侥幸心理,不讲条件、不留余地,在化解风险隐患、消除监管盲区、降低事故总量上打一场全民参与的攻坚战、歼灭战。行动上要坚决果断,以全面发动、一贯到底的标准,对标对表,层层部署,加力再动员、再培训、再排查、再整改,确保安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动横向到边、纵向到底、全覆盖、无遗漏。责任上要落实到位,以失责必问、问责必严的原则,紧紧围绕安全生产责任体系,强化压力传导,督促履职尽责,真正压实属地管理责任,压实部门监管责任,压实企业主体责任,压实现场作业人员岗位责任,全力以赴防风险、除隐患、遏事故,推动安全生产工作走深走实、争创一流、护航发展。



## 章旭升在市安全生产委员会会议上强调 坚决克服侥幸心理麻痹思想 重拳出击除隐患 齐抓共管筑防线

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月26日,市委书记、市安全生产委员会主任章旭升主持召开安委会会议,强调要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,将安全生产时时放在心上、牢牢抓在手上,深入开展安全风险隐患大排查大整治,全力出击、铁腕推进,有效防范化解各类风险隐患,坚决遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全,不断夯实经济社会发展的根基。市领导胡勇春、郑云涛、俞兰、蒋华蒙、陈伟强、胡文建出席会议。

会上,市安全生产和消防安全工作指挥部办公室通报当前安全生产形势和有关工作开展情况,道路交通安全专委会、消防安全专委会、工矿及危化品安全专委会、文教卫安全专委会、市场

商贸安全专委会、城市建设运行和建设领域安全专委会以及市防指办依次汇报前期工作开展情况、存在问题及下步举措。

章旭升指出,安全生产事关人民福祉,事关经济发展全局和社会稳定大局,是必须牢牢守住的底线。当前,市安委会组织架构已经形成,各专委会职责、运行机制、整治重点和标准等也已明确。各级各部门要切实提高政治站位、扛稳安全责任,深刻认识做好安全生产工作的重要性、必要性、紧迫性,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,在汲取教训中保持警钟长鸣、做到居安思危,在推进工作中强化红线意识、树牢底线思维,时刻紧绷安全这根弦,始终以如履薄冰的心态做好安全生产工作,自觉把安全生产责任和措施落实到各领域各

环节各岗位,齐抓共管、筑牢防线,以高水平安全保障高质量发展。

章旭升强调,要落实四铁两最要求,坚决扛起促一方发展、保一方平安的政治责任,以最坚决的态度、最严格的标准、最扎实的举措,全面排查整治各类安全风险隐患问题,坚决守牢安全生产的底线红线。要强化责任落实,严格落实三管三必须要求,坚持一把手亲自部署、靠前指挥,各专委会、各专班相互协同、互相配合,层层压实安全生产责任,确保责任横向到边、纵向到底,履责不留死角、不留盲区,切实做到守土有责、守土尽责。要强化风险隐患零容忍,进一步树牢隐患就是事故理念,紧盯重点领域、关键环节,严格按照标准规范,开展拉网式排查整治,把情况摸清、把问题找

准、把对策提实,对风险隐患实行清单化、闭环式整改,确保不放过任何一个漏洞、丢掉任何一处盲点、留下任何一点隐患。要强化执法监管,无禁区,加强动态巡查、常态督导,坚持重遏制、强高压、长震慑,采取联合执法、交叉执法、随机抽查、晾晒比拼等方式,开展风险隐患排查整治和安全责任落实督查专项行动,对整改落实不到位的企业、单位和个人,重拳出击、严处重罚,以壮士断腕的决心一查到底、一改陋习。要强化宣传发动,全覆盖,用好各类媒体平台,全时空、全天候、全覆盖广泛动员,注重运用正反典型开展教育,一手树标杆,一手敲警钟,同时畅通举报渠道,强化人人参与,形成强大宣传攻势和舆论声势,齐心协力打一场安全生产领域的人民战争。

弘扬新时代奋斗精神  
谱写最美劳动新篇章  
市总工会以九大活动点亮红五月

永康移动用户  
视频会员低至8.3元/月

随心选会员  
标准资费15元/月  
扫码办理

影音阅读类会员(每月23选1)

杭州亚运会  
倒计时147天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games  
147 Days

加强工伤预防  
保障职工合法权益

永康市工伤预防联席会议办公室

中国銀行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

——亩均英雄贷 信用贷未来——

启事  
《永康日报》4月30日起休刊  
5月4日恢复出报。  
永康市融媒体中心